

# КАК ОКТЯБРЬ «ГОЛУБУЮ МЕЧТУ» БУРЖУЯ ПОРУШИЛ

Окончание.  
Начало на стр. 1

Вот она, «голубая мечта» буржуев всех времён! Человек-функция. Человек, покорно бредущий, словно вол, в своей, отведённой ему колее и не пытающийся из неё выскочить. При этом ещё и вполне удовлетворённый своим рабским жребием. В этом же фильме названо и такое «достоинство» того же «эр-эй», как способность сделать человека счастливым – «человек радуется, что помидор красный, а солнце светит». Вот, мол, и вы, люди трудовые, радитесь, что мы всё-таки даём вам возможность жить и выполнять главное ваше предназначение – нас обогащать. Система капитализма такой эффект обеспечивает без всяких газов. Нет у тебя капиталов, а имеются только рабочие руки? Ну, и не дёргайся, работай на нас, увеличивай наши капиталы и будь доволен, что хотя бы это ты тебе доволили, другие сидят без работы – им еще хуже.

Вот какую мечту буржуазии порушил Великий Октябрь, причём порушил кардинально. Рождённая им страна Советов стала державой всеобщего знания, всеобщего образования и всеобщей культуры. Не начертанная хозяевами жизни узкая колея, а широкая дорога для каждого, ведущая к любой высоте и любому призванию.

Здесь сын крестьянина-бедняка Калужской губернии Георгий Жуков прославил себя и свою народ как блестящий полководец; слесарь Игорь Курчатов добился до звания известнейшего физика, академика и директора института атомной энергии; смоленский мужик Михаил Исаковский пишет проникновенные стихи, ставшие народными песнями; обычный паренек из ремесленного училища Юрий Гагарин первый в

мире полетел в космос! А миллионы и миллионы инженеров, учителей, врачей, что составили советскую интеллигенцию! А заслуженное звание самой читающей страны мира. И самой образованной страны. За ликвидацией неграмотности пришли **всебиющее** начальное, а затем и среднее образование. Если в вузах царской России учились 127 тыс. студентов, исключительно из богатых сословий, то в советских ВУЗах получали высшее образование 4,6 млн. студентов. Почувствуйте разницу! В советских средних школах сидели за партами почти 50 млн. учеников. Да почти 3 млн. в системе среднего специального образования, да более 3 млн. в профессионально-технических училищах. Поистине страна учащихся! И вся система получения знаний бесплатная и доступная!

Потом свой поворот назад к капитализму новоявленные господа начинали в том числе с шепота: «Зачем понаделиали столько нищих инженеров, врачей, учителей? А может, тебе бы было лучше, если бы ты, подобно предкам, ходил за коровами в своём селе и ничего другого не знал?» (Кстати, реставраторы капитализма одновременно уничтожили и коров, и коров в стране, пустив под нож животноводство; так что шепоток настёт прелестей возвращения к сельским «истокам» был провокационным со всех точек зрения). За всеми этими разговорами о нарушенном якобы Советской властью естественном ходе вещей всплыла всё та же заветная мечта буржуя об обществе, где всякий сверчок знает свой шесток. Ты – немузы, так помни свой удел – нас, элиту, сдержать и наше достояние умножать. А иначе зачем ты вообще нужен?

«Трудовая Россия» №18, 2014 г.

Окончание.  
Начало на стр. 1

После этого он решил больше не разговаривать с участниками пикета и, заявив, что он избирался в Думу, чтобы работать, побежал в здание. На пикете были жители Калининского округа, т.е. те,

местные средства массовой информации уже давно «поют» о честности и открытости выборов в Тюменской области.

Дескать, это были самые честные выборы. На заседании Тюменской областной Думы председателю облизбиркома Халину И.Н. вручили почетную грамоту президента РФ и медаль Совета Федерации. Его труд по фальсификации выборов в областную Думу достойно отмечен.

Но народ просыпается и у него все меньше веры в сказку о честных выборах.

С. Алексеевских

**P.S. Нужно сказать, что до конца заседания Олег Чемезов в свой первый рабочий день не досидел. Удалился под предлогом встречи с губернатором области, просидев в зале чуть больше часа...**



Чьи интересы он обязан блюсти в Тюменской областной Думе, а он просто взял и ушел от них. Видимо, он и в дальнейшем намерен так работать на посту депутата: просто уходить от проблем народа.

Нужно сказать, что наблюдателями и членами комиссий сдовещательным голосом были достойные люди: доктор наук, кандидаты наук, профессора, врачи, инженеры и т.д. Власть боится тех, кто умеет думать и анализировать. А в Думе ей нужны «свои» верные люди. А для того, чтобы они там оказались, все способы хороши. Можно, поправ закон, исказить волю народа, можно выгнать с избирательного участка всех, кто следит за законностью выборов.

# ТРУДЯЩИЕСЯ БОРЮТСЯ ЗА СВОИ ПРАВА

## В РОССИИ

### Требуя зарплату, водители грузовиков пытались перекрыть трассу

В Белореченском районе Краснодарского края возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «РВ-Транс» – фирмы, осуществляющей производство нерудных строительных материалов.

По версии следствия, несмотря на осуществление своей деятельности, руководство предприятия в период с 2011 года по настоящее время частично не выплачивало заработную плату 10 подчиненным работникам.

«Задолженность по зарплате составила более 600 тысяч рублей, которая до настоящего времени не погашена. Однако у предприятия имелась финансовая возможность устранения указанной задолженности», – рассказали в пресс-службе следственного управления по Краснодарскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

17 октября в 9:00 в районе села Великовичного из-за невыплаты зарплаты несколько водителей грузовиков – сотрудники компании «РВ Транс» – хотели начать забастовку и попытались заблокировать проезд по трассе Усть-Лабинск – Майкоп.

«Уже полтора года нам не платят зарплату. Некоторым сотрудникам начальство должно по 150 тыс. рублей», – рассказал ветеран компании О. Коробейникова.

### Угрозами срыва отопительного периода выбивают свою зарплату коммунальщики села Бирофельд

Работники «Бирофельд ЖКХ» (Еврейская автономная область) несколько месяцев работали «за спасибо» и готовы объявить забастовку.

Народный корреспондент Людмила Петровна сообщила о намерении работников предприятия прекратить исполнять свои должностные обязанности, пока долги по зарплате не будут погашены.

«Нам четыре месяца не выплачивают заработную плату. У всех нас есть дети. Мы требуем отдать нам то, что нам положено. Обращались в суд, в инспекцию по труду. Ситуация сложилась критическая. Мы направили руководству предприятия уведомление о том, что прекращаем работу. Приступим к выполнению своих должностных обязанностей после письменного уведомления о готовности руководства предприятия выплатить нам задержанную зарплату», – рассказала Людмила Петровна.

В администрации Бирофельского сельского поселения информацию о задолженности по зарплате подтвердили.

### В Свердловской области строители нового энергоблока Серовской ГРЭС приостановили работу

В Серове рабочие, занятые на строительстве нового энергоблока Серовской ГРЭС, начали акцию протеста. Строители отказались выходить на

работу из-за невыплаты зарплаты.

В стихийной акции принимает участие не меньше 20 человек. Часть рабочих при этом просто уволилась.

«Мы решили пока не выходить на работу. А что мы выходить будем? Мы вот приезжаем на работу, а толку никакого. Что нам ездить туда? Нас таких больше 20 человек. Дают «кусками» деньги. Зачем оно надо? Когда домой приезжают, через суд только выплат добиваются», – цитирует газета слова одного из строителей.

Известно, что подрядчиком строительства нового энергоблока является компания «Е4-Центрэнергомонтаж» – именно ее рабочие винят в невыплате зарплат. Это предприятие уже не в первый раз попадает в скандалы с невыполнением своих обязательств: такая же ситуация возникла и при строительстве Няганской ГРЭС.

В самой Серовской ГРЭС уверяют, что платят подрядчику в соответствии с договором и надеются, что строительство завершится в намеченные сроки.

### В Зверево умерли два шахтера-пensionера, участивших в протестной голодовке

В г. Зверево Ростовской области в ходе протестной голодовки умерли двое пенсионеров-шахтеров, которые боролись за справедливые тарифы на услуги ЖКХ.

Пенсионеры из города Зверево несколько лет добиваются возвращения положенных льгот по оплате коммунальных платежей и отмены незаконной, по их мнению, статьи расходов в квитанции коммунальщиков «на общедомовые нужды». Шахтеры потребовали от коммунальщиков предоставить им документы, которые бы подтверждали, что «общедомовые нужды» – это услуга, и только в этом случае они были готовы ее оплачивать. Коммунальщики такого документа предоставить не смогли, и пенсионеры перестали оплачивать эту статью расходов. Позже они были лишены льгот на услуги ЖКХ, которые положены всем пенсионерам. Тогда же они обратились в суд, который признал их правоту, но исполнять решение суда городские чиновники не спешили.

Чтобы привлечь внимание областных властей к ситуации, пенсионеры совершили пеший марш протеста из Зверево в Ростов (120 км), держа в руках плакаты и призывают власти Ростовской области обратить внимание на их проблемы. Затем пенсионеры отправились протестовать в приемную президента РФ. Там они оставили письмо, в котором подробно описали сложившуюся ситуацию, но это не помогло.

1 октября, в Международный День защиты пожилых людей, 24 пенсионера-шахтера из города Зверево объявили беспрецедентную голодовку.

18 октября протестующие приняли решение приостановить голодовку и начать подготовку к массовой акции протеста. В частности, они решили перекрыть трассу М-4 «Дон» и даже дошли до дороги, но полиция не дала остановить поток автомобилей. Кроме того, пенсионеры начали сбор подписей под очередным обращением к президенту России.

20 октября стало известно, что в Зверево умерли двое пенсионеров-шахтеров: 53-летний Василий Плющ и 73-летний Станислав Карпов, участвовавших в голодовке.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

## В МИРЕ

### Более 90 тысяч жителей Лондона вышли на митинг профсоюзов

В Лондоне 18 октября десятки тысяч человек участвовали в демонстрации профсоюзов под лозунгом «Британия заслуживает повышенной зарплаты». Аналогичные митинги прошли в шотландском Глазго и ирландском Белфасте. По оценке британского Конгресса и национального профобъединения страны, на улицы английской столицы вышли от 80 до 90 тысяч человек. Колонну демонстрантов сопровождал духовой оркестр. Акция завершила неделю коллективных действий профсоюзов.

Ранее, 13 октября, в Британии прошла крупнейшая за 30 лет забастовка работников здравоохранения. Они требовали повысить оклады. В течение недели прошли несколько масштабных акций других категорий трудящихся.

Профсоюзы против бюджетной экономии, которая с 2010 года проводится правительством Дэвида Кэмерона. Ее целью является сокращение рекордного бюджетного дефицита после кризиса 2008 года. Зарплаты госслужащих с 2010 года заморожены, что сдерживает рост окладов в частном секторе. В среднем с 2008 года зарплата британского рабочего сократилась на 50 фунтов.

### Испанские студенты провели трехдневную забастовку

Испанские студенты 21 октября объявили 72-часовую забастовку из-за увеличения цен на образование и сокращения стипендий.

За последние три года в некоторых испанских университетах оплата за обучение выросла на 50%, при этом стипендии повышенные не были, а где-то даже сокращены – в общей сложности на 15% по стране. В результате часть студентов, которые не в состоянии оплатить обучение, была вынуждена расстаться с идеей получить высшее образование. За последний год в университетах страны число студентов сократилось на 45 тысяч человек по сравнению с предыдущим годом.

Профсоюз студентов, возлагавший вину на испанское правительство, объявил с 21 октября общегосударственную забастовку университетов, которая продлилась три дня. 22 и 23 октября по всей Испании прошли акции протеста студентов и профессоров, самая многочисленная была в Мадриде.

«Мы настаиваем на отмене нового закона в области образования и требуем вернуть деньги, которые украли у государственного образования, куда входит сокращение расходов на обучение, стипендии, повышение цен, увольнение профессоров, закрытие центров и увеличение количества ученых на одного преподавателя», – заявила генеральный секретарь профсоюза студентов Ана Гарсия.

Студенты также требуют отставки министра образования Хосе Игнасио Верта. «Он должен подать в отставку. С тех пор, как власти пришла Народная партия, качество обучения снизилось. Этого министра ненавидят все за политику, которую он проводит», – добавила Гарсия. «Многие студенты остали учебу только потому, что у них нет денег», – сказала она.

### Всеобщая забастовка железнодорожников в Германии

Движение электричек, пассажирских и грузовых поездов в Германии было приостановлено 18-19 октября из-за всеобщей забастовки железнодорожников.

По данным железнодорожного концерна Deutsche Bahn, благодаря экстренному плану, утром 18 октября в стране осуществлялось лишь 30% всех перевозок. Забастовка проводится по инициативе профсоюза, который требует, в частности, повышения оклада машинистов на 5% и сокращения еженедельной выработки с 39 до 37 часов.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

Трудовая Тюмень